



社保关系转移接续再提速 重复缴纳费用直达账户

本报讯（记者赵碧莹 通讯员陈益林）您 好，陈先生，我们受理您的转移申请时，发现您于2014年4月至2014年12月在上海市虹口区和温岭市均缴纳了养老保险费。我们已经从社保卡系统查到了您的市民卡账号，您不用再来一趟了，重复缴费的钱我们直接退给您。近日，在网上办理社保关系转移的陈先生，接到市行政服务中心人力社保综合窗口工作人员的电话，告诉他不用来回跑，他重复缴纳的费用将直接退回账户。

人力社保窗口工作人员在电话里和陈先生核对了一遍银行卡号，几个工作日后，陈先生就收到了重复缴纳的4547.97元费用。

现在的人社服务越来越人性化、便民化。对此，陈先生觉得十分惊喜，之前为了有个保障，我在温岭有一段时间是灵活就业人员参保，后来到上海工作后，公司也给缴纳了社保费，导

致两地都缴费了。原本以为要回来办一下手续，想不到现在可以直接退回了。

由于参保人在全国范围内频繁流动，养老保险转移接续一直是社保的高频业务之一。为了更加便民惠民，帮助群众破解“折返跑”“多地跑”等难题，近年来，市人社局聚焦社保转移接续这一小事，从优化办事环节、简化办事材料、推进数字赋能等切入入手，对接国家级平台，大大优化了办事流程，缩短了群众办事时间。

原来参保人要到社保经办窗口提交书面申请，现在在网上进行申请、填写相关信息即可，无需再到两地社保部门办理，实现了

“不见面、零跑腿、高效率、可跟踪”，解决了参保对象在原参保地与新就业地之间“往返跑”的麻烦，经办效率也得到了大幅提高。市人社局相关负责人表示，参保人通过国家社会保险公共服务平台，选择“养老保险关系转移申请”服务，经实名认证成功后，填写转移申请相关信息，提交申请。转入地经办机构负责受理申请，进行后台审核。经核查符合转入条件的，开启后续转移流程。

今年，我市已通过相关平台实现2521人次的跨省转移申请。与此同时，因参保人流动就业，在两地以上存续基本养老保险关系或者有重复缴费的，在办理转移接续基本养老保险关系时，按照“先转后清”原则，由转入地社会保险经办机构将个人账户储存额退还给参保人，相应的个人缴费年限不重复计算。

该负责人告诉记者，参保人提出申请后，工作人员会通过系统平台自动获取需要退费的参保人的银行账号，电话核实、告知后，无需参保人跑腿，重复缴纳的费用直达账户，最大限度方便群众办理，给群众带来了实实在在的获得感。



做好个人防护

面对当前疫情防控形势，连日来，石塘镇全面发动村两委成员、网格员、党员志愿者等，按照网格明确分工，迅速开展排查工作和宣传工作。

图为近日，石塘镇东山村党员志愿者走村入户宣传防疫政策，叮嘱村民和出海归来渔民做好个人防护，正确佩戴口罩。

通讯员 叶海迪 摄

城北

六乱

专项整治助推市容秩序提档升级

果。

这些车辆乱停乱放，不仅影响了停车秩序，也对人行道造成堵塞。检查人员介绍，行人走到拥堵处往往选择绕行，走上机动车道，而这里恰好是十字路口，车来车往，存在道路交通安全风险。对此，检查人员将乱停车辆拉上拖车予以暂扣处理。

随后，检查组来到横塘工业园区、山马工业园区开展流动摊贩整治行动。接下来，我们将开展常态化巡查整治和错时打击，加大执法力度，对流动摊贩进行持续整治。检

查人员说道。截至目前，行动已累计整治各类车辆乱停放80余辆，打击流动摊贩33处，清理乱搭建、乱拉挂25处。

我们将用一个月时间，对主城区范围内的“六乱”问题进行全周期、全方位、全覆盖整治，力求通过精细化管理，让市容秩序得以提档升级。城北街道相关负责人表示，下阶段，街道还将充分用好数字化管理手段，丰富智慧管理平台功能板块，把整治措施有效覆盖到顽固点位、盲点死角，确保长治长效，提升城市管理效能。

遗失启事

● 陈荣 遗失股金证一份，客户号：101332623641105453，账号：701000021436135，股金证号：128137，原始股金余额：169400.00元，声明作废。

● 梁夏香 遗失股金证一份，客户号：101332623194507204541，账号：701000021439122，股金证号：128141，原始股金余额：169400.00元，声明作废。

● 温岭市千源环保科技有限公司遗失排污许可证（正副本），统一社会信用代码：91331081MA2HFE8M78，地址：温岭市箬横镇新屋村588号，编号：91331081MA2HFE8M78001Q，发证时间：2021年8月3日，声明作废。

【大溪镇】长潭、湖漫、太湖三大水库

实现 联供联调

关键词：联供联调

热度：☆☆☆☆☆

事情回顾

3月18日上午，在大溪新水厂调度室内，随着市委副书记、市长林强按下启动键，大溪至城区供水管网正式通水。此举既可解决城东、横峰、城北三个街道约15万人的生活生产用水需求，又实现了长潭、湖漫、太湖三大水库水源的联供联调，极大提高了全市的供水保障能力。

【太平街道】肖泉村90余间遗留房屋拆除

关键词：城村两改

热度：☆☆☆☆

事情回顾

3月18日，肖泉村90余间遗留房屋被集中拆除，共计2.5万平方米。这也是全市城村两改工作动员大会以来，声势最大的一次行动。该村通天式安置房区块力争于今年6月启动复建，公寓式安置房区块力争在今年年底前启动复建。

【新河镇】寺前桥 清明上河园 全面开工

关键词：旅游项目开工

热度：☆☆☆☆

事情回顾

在新河镇寺前桥老街，新河历史文化名镇——寺前桥清明上河园旅游项目一期工程已全面开工。该项目立足寺前桥历史文化保护区，依托金清大港区位优势，以修复清明古街古屋为核心，着力开发寺前桥历史文化休闲街区，全力打造具有古韵特点的清明上河园。一期竣工日期预计在明年3月，刚好赶上春光明媚的好时节，一起期待吧！

【温峤镇】头雁效应 激发 群雁活力

关键词：农村人才教育

热度：☆☆☆☆

事情回顾

为进一步完善农村人才教育培训体系，帮助辖区内村干部提升学历、增长本领，今年温峤镇通过党建引领，以“头雁效应”激发“群雁活力”，开展“511”学历提升工程，即到2025年，全镇村干部实现高中学历人数500人、大专学历人数1000人、本科学历人数100人，以此带动辖区内学习链，促进产业链、项目链、就业链、创业链“四链齐发”，推动产业兴旺，助推共同富裕。

【石桥头镇】云上春耕 送服务 助力农业提质增效

关键词：助农惠农

热度：☆☆☆☆

事情回顾

3月18日，我市举行“双强行动·云上春耕”系列活动，拉开了全市春季农业科技服务的序幕，通过助推春耕农资供应，为农民增收打下坚实基础。当天上午，在石桥头镇农合联服务中心，来自我市各镇（街道）的农民群众和种粮大户观看了相关农技专家的网络农技直播，并与专家们进行互动。

【松门镇】启动 红旗护碧水·河长制擂台赛

关键词：五水共治

热度：☆☆☆☆

事情回顾

3月18日上午，“红旗护碧水·河长制擂台赛”在美丽河道——松门镇苍山村环山河畔启动，这是该镇开展第30个“世界水日”和第35个“中国水周”活动的一个缩影。今年，该镇将继续提升全域水环境质量，在全镇范围内摆下治水擂台，把新跃河、箬松大河（松门段）等52条县级河道，镇级主要河道及各村主要河道加入到擂台赛中，并以党建引领治水，让红旗在治水中飘扬。

强势推进文明丧葬移风易俗

城西建集中停丧点 和遗物焚烧点

本报讯（记者江盈盈 通讯员陈榕）随着城市化的推进，城西街道已经成为我市城市发展的核心区域，不仅有高人气的购物商场，还新建了不少高品质的小区。然而，时至今日，街道辖区内群众办理丧事，还会在各村出口道路周边进行停丧、焚烧遗物，不但对市容市貌、环境卫生造成一定影响，而且与周边小区业主造成一系列的矛盾，影响了社会和谐。如何改变群众生活习惯，推进文明丧葬移风易俗？城西街道经过村民代表会议票选，将此项工作列为2021年民生实事项目。一年过去了，这项工作开展得如何？3月24日，城市街道召开新闻发布会通报相关工作。

为了彻底杜绝在路边焚烧遗物的现象，城西街道投资约100万元，在南山陵园入口处建设遗物焚烧炉。这在全市镇（街道）为首个。该项目投入使用后，将消除燃烧逝者衣物所产生的烟雾对周边环境的影响，焚烧炉烟气经专业环保设备处理，达到国家排放标准，为我市现代化殡葬注入绿色环保新元素，满足群众的治丧需求，为群众提供更加优质、高效、便捷的殡仪服务。城西街道相关负责人介绍。

此外，城西街道还在辖区内的南山陵园、元宝陵园建设集中停丧点。随

城北

专项整治助推市容秩序提档升级

果。

这些车辆乱停乱放，不仅影响了停车秩序，也对人行道造成堵塞。检查人员介绍，行人走到拥堵处往往选择绕行，走上机动车道，而这里恰好是十字路口，车来车往，存在道路交通安全风险。对此，检查人员将乱停车辆拉上拖车予以暂扣处理。

随后，检查组来到横塘工业园区、山马工业园区开展流动摊贩整治行动。接下来，我们将开展常态化巡查整治和错时打击，加大执法力度，对流动摊贩进行持续整治。检

查人员说道。截至目前，行动已累计整治各类车辆乱停放80余辆，打击流动摊贩33处，清理乱搭建、乱拉挂25处。

我们将用一个月时间，对主城区范围内的“六乱”问题进行全周期、全方位、全覆盖整治，力求通过精细化管理，让市容秩序得以提档升级。城北街道相关负责人表示，下阶段，街道还将充分用好数字化管理手段，丰富智慧管理平台功能板块，把整治措施有效覆盖到顽固点位、盲点死角，确保长治长效，提升城市管理效能。

【城西街道】代表助力 城村两改 换新颜

关键词：城村两改

热度：☆☆☆

事情回顾

为了加快进度，力推“城村两改”再下一城，近日，人大城西街道工委组织辖区内部分市人大代表、选民代表视察吴山村下基岙区块城中村改造工作。当天，代表们实地查看了吴山村下基岙区块城中村改造现场，对照图纸，逐一比对了解村民征迁意愿，并详细询问改造整体情况及存在的问题。

【泽国镇】上门接送 一站式陪打疫苗

关键词：免疫防护

热度：☆☆☆

事情回顾

泽国镇现有60周岁以上老年人29812人，为尽快构建全民免疫防护网，该镇加快推进老年人群新冠疫苗接种速度。在摸排了辖区60周岁以上未接种新冠疫苗的老年人底数之后，各村（社区）党员干部纷纷行动起来，通过电话联系、上门走访等方式宣传新冠疫苗的安全性和接种的必要性，并为行动不便的老人提供便利通道和专车接送服务，为辖区老人的身体健康撑起“保护伞”。

【箬横镇】智慧城管 加持 防疫 不漏一人

关键词：智慧防控

热度：☆☆☆

事情回顾

连日来，箬横镇不少群众发现，平日里播放防疫通告的空中大喇叭不时传来温馨提示，指引大家遵守防疫规定，做好个人防护。这空中大喇叭来自于该镇的“智慧城管”云系统平台。目前，箬横镇“智慧城管”云系统平台有22个监控探头，其中具有即时语音功能的有17个，基本覆盖建成区范围。